
Tanssipivot ry				Jäsentiedote 2/2021,
maaliskuu

Hyvät jäsenet!

Vuosikokous
Vallitsevan epidemian vuoksi joudumme ikävä kyllä siirtämään vuosikokousta, joka oli tarkoitus pitää 24.3.2021 Vuosikokous on suunniteltu pidettäväksi 25.5.2021 klo 10:00 Myyrmäen Arkissa. Seuraamme tilannetta ja ilmoitamme ajoissa, mikäli muutoksia tulee. 

Vuosikokouksessa esillä sääntömääräiset asiat sekä Pirkko ja Esko Alangon rahaston sääntömuutos ensimmäisen kerran. Hallitus myös esittää jäsenmaksun pitämistä samana. 

Vaikka viime vuosi oli ja tämä vuosi tulee olemaan poikkeuksellinen, vetoamme jäseniin jäsenmaksun maksamisesta, sillä jäsenmaksuilla yhdistyksen olemassaolo turvataan. Uskomme ja luotamme tulevaisuuteen, että pääsemme viimeistään syksyllä taas tanssimaan ja järjestämään kursseja ja tapahtumia. 

Vuosikokouksesta ja muusta ajankohtaisista asioista ilmoitetaan myös yhdistyksen kotisivuilla tanssipivot.fi. Yhdistyksellä on myös omat Facebook sivut – TanssiPivot Ry


Jäsenalennuksia
Yhdistyksen jäsenenä olette oikeutettuja saamaan alennuksia sekä myymälästä, että verkkokaupasta seuraavista liikkeistä:

Suomen Tanssitarvike -10 % 
Myymälästä (Aleksis Kiven katu 32-34, Helsinki) esittämällä jäsenkorttia ja verkkokaupassa käyttämällä koodia 247

Piruetti -10 %
Myymälöistä (Yrjönkatu 31, Helsinki ja Kauppakatu 14, Tampere) esittämällä jäsenkorttia ja verkkokaupassa käyttämällä koodia VOIMISTELU


SKSL
Tanssipivot ry:n kattojärjestö on Suomen Kansainvälisen Senioritanssin Liitto ry (SKSL) ja Tanssipivot ry:n toive on, että jäsenet liittyisivät myös Kansainvälisen Senioritanssiliiton jäseneksi.


Hallitus
